
01

CATALOGUE 
PRODUITS ET 
PRESTATIONS
Créations réalisées par nos ESAT 

2024



02

L’association AgaPei, «AGir avec Amis, Parents et Professionnels 
pour les Personnes en situation de handicap », association parentale, 
militante et gestionnaire affiliée à l’Unapei. Elle associe des parents, 
des bénévoles, des amis, des professionnels et des personnes elles-
mêmes en situation de handicap. 

Elle milite pour le respect et l’effectivité des droits des personnes en 
situation de handicap mental, intellectuel, psychique avec autisme 
ou polyhandicap pour répondre à leurs besoins et attentes et leur 
permettre de vivre avec et parmi les autres.

Qui sommes-nous ?

Pour plus d’informations : www.agapei.asso.fr

L’AgaPei gère des ESAT - Établissements et Services 
d’Accompagnement par le Travail et une EA - Entreprise Adaptée de 
la Région Occitanie et plus particulièrementdans le Gers, la Haute 
Garonne et le Tarn.

Ces établissements ont pour principale mission l’insertion 
professionnelle de personnes en situation de handicap. Dans ce 
cadre nous proposons plus d’une quinzaine d’activités de production 
ou de prestation de service.

Faire appel à un ESAT ou une EA permet à votre organisation de 
contribuer à l’Obligation d’Emploi des Travailleurs Handicapés, et à 
lutter contre l’exclusion et la discrimination de ces personnes.

Nous vous présentons dans ce catalogue la gamme de produits et 
prestations proposées par les ESAT de l’AgaPei. Nos produits sont 
artisanaux, régionaux, éco-responsables, produits par des personnes 
en situation de handicap et issus de l’Économie Sociale et Solidaire.

Qu’est-ce qu’un ESAT ?

Pour tout complément d’information et/ou commande groupée, 
contactez plateformeesat-ea@agapei.asso.fr ou le 05.34.41.38.70
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Les activités des ESAT

Nous vous présentons dans ce catalogue l’ensemble des produits et prestations réalisées par 
les ESAT de l’AgaPei. 
Notre gamme de produits s’inscrit dans une démarche d’ :
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Gamme alimentaire

Dans cette gamme, vous pourrez retrouver 
les produits suivants : jus de raisin, biscuits, 
miel, vins et des coffrets gourmands issus 
d’entreprises locales composés de pâtés, 
terrines, fritons, vins...
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Épicerie sucrée

100% pur jus de raison artisanal issu de l’agriculture 

biologique.

5,20€

Contenance : 1L

Jus de raisin “Ondenc”

ESAT TRICAT SERVICE - GAILLAC 81

Pot de miel toutes fleurs provenant des ruches de 

l’établissement

6€

Contenance : 250 gr

Miel de fleurs

ESAT CLERMONT CAPELAS - FONTENILLES 31

Les traditionnels Biscuits Bérets Gascons avec les 

raisins secs trempés dans de l’Armagnac.

4€

Contenance : 120 gr

Biscuits “Bérets Gascons”

ESAT LA TERRASSE - CONDOM 32

Biscuits aux pépites de chocolat, fabriqués par le

restaurant d’application.

4€

Contenance : 150 gr

Biscuits “Cookies choco-noisettes”

ESAT LA TERRASSE - CONDOM 32

Dans la limite des stocks disponibles

Prix indiqué en TTC
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Biscuits “Bérets Gascons”

Biscuits “Cookies choco-noisettes”

Blanc Sec

Dans la limite des stocks disponibles

Prix indiqué en TTC

Rosé

La robe est jaune pâle et brillante, le nez est agréable et persistant, au 

parfum fruité et floral. Vin frais, aux arômes fruités, exhalés par des notes 

de pommes citronnées. La bouche est vive avec une finale agréable.

6,70€

6,70€

Harmonie Blanc Sec 2023

Harmonie Rosé 2023

Vins Domaine René Rieux 

ACCORD METS/VINS : En accompagnement d’un fromage 

de chèvre, de crustacés, d’huîtres ou de poissons.

GARDE : À boire dès maintenant ou à garder 3-4 ans.

Contenance : 75 cl

La robe est rose pâle aux reflets saumonés, le nez est agréable et frais, 

au parfum fruité (fraise entre autres). Vin frais, aux arômes fruités, ex-

halés par des notes de fraises marinées et de bonbon acidulé.

Belle longueur en bouche.

ACCORD METS/VINS : En accompagnement d’une truite 

aux amandes, d’une grillade ou d’un tajine.

GARDE : À boire dès maintenant ou à garder 2-3 ans.

Contenance : 75 cl

Blanc Doux

La robe dorée et brillante, le nez intense, mélange de pâte de pommes, 

de gelée de coings et d’abricots au miel. La bouche est ample avec de 

la fraîcheur en finale.

ACCORD METS/VINS : Se sert en vin d’apéritif, en accompagnement 

d’un dessert peu sucré (charlotte de fruits, tarte aux pommes 

caramélisées, pêches au vin doux avec une boule de glace à la vanille...)

GARDE : C’est un vin que l’on peut déguster mais que l’on peut aussi 

laisser vieillir plus longtemps.

8,50€

Contenance : 75 cl

Prélude Doux 2016
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Vins Domaine René Rieux 

La robe brillante, jaune dorée. Le nez est agréable, douçâtre, au parfum 

fruité et mielleux, avec des notes de fruits confits, figues et abricots. La 

bouche est bien équilibrée avec une bonne sucrosité de fruits mûrs en 

fin de bouche maintenue par une belle fraîcheur.

ACCORD METS/VINS : En accompagnement de foie gras, d’une tarte Tatin 

ou d’une charlotte aux fruits, mais aussi à l’apéritif.

GARDE : À boire dès maintenant ou à garder autant qu’on le désire.

11,50€

Contenance : 75 cl

Harmonie vendanges tardives 2017

La robe brillante, jaune dorée. Le nez est agréable, douçâtre, au parfum 

fruité et mielleux, avec des notes de fruits confits, figues et abricots. La 

bouche est bien équilibrée avec une bonne sucrosité de fruits mûrs en 

fin de bouche maintenue par une belle fraîcheur.

ACCORD METS/VINS : Se sert en vin d’apéritif, en accompagnement 

d’un dessert peu sucré (charlotte de fruits, tarte aux pommes 

caramélisées, pêches au vin doux avec une boule de glace à la vanille...)

GARDE : C’est un vin que l’on peut déguster mais que l’on peut aussi 

laisser vieillir plus longtemps.

4,50€

Contenance : 37,5 cl

Harmonie vendanges tardives 2010

Ce vin présente une très belle robe jaune dorée (vieil or) avec des reflets 

ambrés, très gras, larmoyants. Le nez est très agréable, fruité (coing, miel, 

raisin sec, figue, ananas, pâte de fruits…), riche et complexe. La bouche est 

onctueuse, très fruitée, équilibrée. Long en bouche ; une gourmandise.

ACCORD METS/VINS : Idéal en accompagnement de roquefort, de 

gâteau au chocolat mais aussi pour le plaisir d’un grand vin.

GARDE : À boire dès maintenant ou à garder autant qu’on le désire.

22€

Contenance : 50 cl

Concerto Doux 2008

Dans la limite des stocks disponibles

Prix indiqué en TTC
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Harmonie vendanges tardives 2017

Vins Domaine René Rieux 

Rouges

La robe est rouge pourpre soutenue aux reflets violacés, le nez est

agréable, bouqueté, porté par des notes de fruits rouges comme la

framboise et le cassis, complexé par des notes d’épices, de poivre.

La bouche est ronde, ample, fruitée, avec de bons tanins en finale.

8,20€

Harmonie Rouge 2019

ACCORD METS/VINS : Il accompagnera la cuisine traditionnelle du 

Sud-ouest ; magret de canard grillé, daube,… mais aussi un filet de 

bœuf à l’échalote ou une épaule d’agneau à l’ail rose de Lautrec.

GARDE : C’est un vin que l’on peut déguster mais que l’on peut laisser 

vieillir entre 6 et 8 ans.

Contenance : 75 cl

Dans la limite des stocks disponibles

Prix indiqué en TTC
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La robe est brillante, rouge intense aux reflets violacés. Au nez, les 

senteurs d’épices douces (vanille, muscade, …) se mêlent aux arômes 

de cerises noires et aux notes fumées. La bouche est ample, les tanins 

sont soyeux. Le tout très aromatique.

ACCORD METS/VINS : En accompagnement d’un rôti de bœuf ou de 

gibier, ou bien d’un fromage de caractère.

GARDE : À boire dès maintenant ou laisser vieillir entre 8 ans et 10 ans.

10,10€

Contenance : 75 cl

Concerto Rouge 2018



10

Vins Domaine René Rieux 

Méthodes Ancestrales

La robe jaune clair avec des reflets verts.

La bouche est fraîche avec des notes de fruits frais, de pomme verte.

Le gaz est soyeux avec des bulles fines et régulières.

10,10€

Symphonie Brut 2023

ACCORD METS/VINS : A l’apéritif ou sur un dessert à base de fruits 

frais.

GARDE : A boire dès maintenant ou à conserver 2-3 ans.

Contenance : 75 cl

Dans la limite des stocks disponibles

Prix indiqué en TTC
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Coffrets gourmands sur-mesure

Pâté Grand-Mère

Jambonneau

Haricots Tarbais

Vin rouge Harmonie 37,5 cl

19,75€

Intermède M

Pâté au cèpes

Pâté au poivre vert

Rillettes de canard

Fritons de porcs

Boudin Baroussais

Vin rouge Harmonie 75 cl 

29,90€

Prestige

Exemples de coffrets gourmands : 

Dans la limite des stocks disponibles

Prix indiqué en TTC
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Aménagement intérieur

Dans cette gamme, vous pourrez 
retrouver les produits suivants : cadres, 
affiches, sculptures, décorations...
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Encadrement d’art

Nos ateliers vous proposent l’encadrement de tous types  d’illustrations et 
d’objets (textiles, médailles, végétaux, affiches, puzzles, pc, etc) avec un large 

choix de coloris, de matières ainsi que de techniques.

Nous maîtrisons la pose de passe partout arrondi, biseauté, marie louise à la 
demande du client.

Dans la limite des stocks disponibles

Prix indiqué en TTC
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Décoration

La croix Occitane aussi appelée de Toulouse, du Languedoc, de 

Forcalquier, de Venasque ou Cathare. La voici en béton, parfaite pour 

vos intérieurs ou extérieurs.

Coloris : blanc - crème - ocre.

10€

Croix Occitane

Bêton 

Coloris : blanc - crème - ocre.

10€

Tête en bêton

Tous types de designs et dimensions de sapins sont disponibles sur 

demande. Le gravage est en option

A partir de 24€ - Prix sur demande

Sapin de Noël en bois

ESAT CHANTECLER - SOUAL 81

ESAT CHANTECLER - SOUAL 81

ESAT OCCITALIS- FLOURENS 31

Dans la limite des stocks disponibles

Prix indiqué en TTC

Cet adorable sapin de Noël qui n’a jamais eu besoin d’être coupé,

est le décor de Noël parfait ! Il est fabriqué à partir de livres recyclés.

Format livre de poche.

6€

Sapin en livre recyclé

ESAT CLERMONT CAPELAS - FONTENILLES 31
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Décoration

Figurines (sapins, bonhommes de neige, rennes) et peinture à la 

gouache avec 1 pinceau.

Kit 1 figurine - 8€ / Kit 2 figurines - 12€ /
Kit 3 figurines - 16€

Coffret de figurines de Noël à peindre

ESAT OCCITALIS - FLOURENS 31

Ces bougeoirs en bois créent le décor rustique parfait.

2 Bougies - 5€ / 3 bougies - 6€
Avec bougies incluses - +1€

Bougeoir 

ESAT OCCITALIS - FLOURENS 31

Cette décoration est construite à partir de bois de récupération.

Le gravage est en option.

10€ (185x90x480 mm)

Sapin étagères

ESAT OCCITALIS - FLOURENS 31

Dans la limite des stocks disponibles

Prix indiqué en TTC

Aménagement de bureau

Cette caisse de rangement est conçue avec du bois de récupération. 

Le gravage est en option.

25€ (350x370x260 mm - dimension modulable)

Organisateur de bureau

ESAT OCCITALIS - FLOURENS 31
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Aménagement de bureau

Ce pot à crayons sublimera votre bureau. Il est conçu en bois de 

récupération.  Le gravage est en option.

12€ (95x75x130 mm) 

Range crayons

Ce réhausseur d’ordinateur améliorera votre position de travail, Ajouré, il 

vous permettra de ranger vos documents. Le gravage est en option.

Support ordinateur

Support téléphone

ESAT OCCITALIS - FLOURENS 31

ESAT OCCITALIS - FLOURENS 31

ESAT OCCITALIS - FLOURENS 31

20€ (360x250x100 mm)

10€ (95x65x65 mm)
Ce support de téléphone améliorera votre poste de travail. 

Le gravage est en option.

Dans la limite des stocks disponibles

Prix indiqué en TTC

Ce repose pied est conçu avec un contre plaqué de 18mm ainsi 

qu’avec de l’abrassif.

20€ (480x300x130 mm - angle de 20°) 

Repose pied

ESAT OCCITALIS - FLOURENS 31
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Aménagement extérieur

Dans cette gamme, vous pourrez retrouver 
les produits suivants : composteur, banc, 
jardinières, dalles...
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Aménagement en bois

Ce composteur est vendu en kit avec notice de montage et visserie.

Idéal pour une famille de 4 personnes. Imputréscible naturellement.

72€ (620x650x850 mm - 15 Kg) 

Composteur 300L

Banc en bois. 

Plusieurs dimensions possibles.

A partir de 200€ (95x75x130 mm)

Banc forestier

ESAT OCCITALIS - FLOURENS 31

ESAT OCCITALIS - FLOURENS 31

Cette jardinière est conçue en bois de récupération. 

Le gravage est en option.

Jardinière

ESAT OCCITALIS - FLOURENS 31

30€ (300x200x620 mm)

Dans la limite des stocks disponibles

Prix indiqué en TTC
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Aménagement en béton

Couleurs : blanc - rose - pierre - gris

à partir de 3,60€ (40x40x3 cm - 10 Kg) 

Dalles de terrasse

Couleurs : gris uniquement

à partir de 25,20€ 

Entourage d’arbre

Couleurs : blanc - rose - rouge - gris

Dessus de murette

Jardinière rustique

ESAT CHANTECLER - SOUAL 81

ESAT CHANTECLER - SOUAL 81

ESAT CHANTECLER - SOUAL 81

ESAT CHANTECLER - SOUAL 81

à partir de 9,90€ 

à partir de 96€ (4x50x57 cm - 135 Kg) 

Couleurs : blanc - rose - pierre - gris

Dans la limite des stocks disponibles

Prix indiqué en TTC
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Aménagement en béton

Pavé soualais, dalle imitation pavé

Couleurs : blanc - rose - pierre - gris

7,20€ (50x42 cm - 20 Kg) 

Tour de maison

Poteaux de clôture béton armé

Couleurs : blanc - rose - pierre - gris

6,60€ 

Poteaux de clôture

Salon de jardin

ESAT CHANTECLER - SOUAL 81

ESAT CHANTECLER - SOUAL 81

ESAT CHANTECLER - SOUAL 81

360€ (table-112 cm de diamètre / bancs -25 Kg) 
Salon de jardin en béton armé

Couleurs : gris uniquement

Dans la limite des stocks disponibles

Prix indiqué en TTC
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Imprimerie / Sérigraphie 

Dans cette gamme, vous pourrez retrouver les 
produits suivants : cartes de visites, plaquettes, 
catalogues, faire-part, marques pages, calendriers, 
cartes, affiches, bloc-note, signalétique...
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Support de communication

Possibilité de création graphique sur mesure.

Prix sur demande (jusqu’au format A4)

Bloc note

Synthétique 450g /m² blanc recto structure métal. 

Possibilité de création graphique sur mesure.

130€ (85x200 cm)

Kakémono

Possibilité de mise en page, de création graphique et d’impression sur 

plusieurs formats.  

Impression de brochure

Affiche

ESAT CHANTECLER - CASTRES 81

ESAT CHANTECLER - CASTRES 81

ESAT CHANTECLER - CASTRES 81

ESAT CHANTECLER - CASTRES 81

Prix sur demande

Prix sur demande (tout type de format)

Possibilité de mise en page et création graphique sur mesure.

Prix indiqué en TTC
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Support de communication

Carterie / Bureau

Possibilité de mise en page et création graphique sur mesure.

Prix sur demande (tout type de format) 

Calendrier

Dimensions et gravures sur mesure.

Prix sur demande

Signalétique

ESAT CHANTECLER - CASTRES 81

ESAT OCCITALIS - FLOURENS 31

Création graphique et impression.

Prix sur demande 

Carte de visite - voeux - postale
        faire-part

ESAT CHANTECLER - CASTRES 81

Création graphique et impression.

0,50€

Marque page

ESAT CHANTECLER - CASTRES 81

Prix indiqué en TTC
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Carterie / Bureau

Mise en page et présentation de fichiers d’envoi.

Papier en-tête, contrat de travail, bulletin de salaire, etc. Impression 

quadrichrome recto sur papier Olin Regular blanc naturel 80g/m2.

Pré-impression 500 feuilles

Diverses références disponibles.

Tampon encreur TRODAT

ESAT CHANTECLER - CASTRES 81

ESAT CHANTECLER - CASTRES 81

ESAT CHANTECLER - CASTRES 81

Prix sur demande 

114€

Prix sur demande

Diverses impressions - mise sous pli
       publipostage

Prix indiqué en TTC
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Sérigraphie
Sérigraphie minimale à partir de 0,50€ pour un logo de 1,5cm de haut pour 2cm de long

Sérigraphie sur mesure.

Fabriqué à partir de textile neuf ou recyclé.

A partir de 9,60€

Bob avec sérigraphie

Taille unique, différentes couleurs possible. 100% coton sergé, 155 g/m². 

Fermeture arrière réglable par réglette plastique. Sérigraphie sur mesure.

Blanche + sérigraphie couleur - 2,94€ / Blanche 
+ sérigraphie plusieurs couleurs - 4,86€

Casquette avec sérigraphie

Taille homme : du XS au 4XL (jusqu’au 3XL pour couleur). Taille femme : 

du S au 3XL. Coton, 150 g/m². Sérigraphie sur mesure.

Tee-shirt avec sérigraphie

Polo avec sérigraphie

ESAT CHANTECLER - CASTRES 81

ESAT CHANTECLER - CASTRES 81

ESAT CHANTECLER - CASTRES 81

ESAT CHANTECLER - CASTRES 81

Blanc - 5,10€ / Couleurs 6,60€

Taille homme : du S au 5XL (jusqu’au 3XL pour couleur).

Taille femme : du XS au 3XL (à partir du S pour couleur). Coton, 170g/

m². Sérigraphie sur mesure.

Blanc (homme) - 2,94€ / Blanc (femme) - 4,86€
Couleur - 13,40€

Dans la limite des stocks disponibles

Prix indiqué en TTC
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Textile

Dans cette gamme, vous pourrez retrouver 
les produits suivants : conception, confection, 
upcycling d’accessoires textiles et vêtements à 
partir de matières neuves ou réutilisées... 
Tous nos produits sont personnalisables 
(sérigraphie ou broderie)
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Textile - Upcycling

Ces trousses sont fabriquées à partir de bâche. Elles existent en 3 

modèles : plate, berlingo et écolier.

3,50€ (taille ajustable sur mesure)

Trousse

ESAT CHANTECLER -  REVEL 31

Ces serviettes sont fabriquées avec des matières recyclées.

Serviette de table

ESAT CHANTECLER -  REVEL 31

2€

Dans la limite des stocks disponibles

Prix indiqué en TTC

Série limitée. 

Bavoir à velcro. 

13,90€

Lot bavoir et 2 grandes lingettes

Lingette à l’unité lavable et réutilisable. 

Achat possible en lot.

Petite - 1€ (10cm) / Grande - 2€ (15cm)

Lingette lavable

ESAT CHANTECLER -  AUSSILLON 81

ESAT CHANTECLER -  AUSSILLON 81
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Textile - Upcycling

Lot au choix : 

- 8 lingettes (3 grandes, 5 petites, panier assorti). 

- 4 lingettes (2 grandes, 2 petites, panier assorti, 1 chouchou OU 1 bandeau)

17,00€

Panière à lingettes réutilisables

Couleur au choix : rose, vert, bleu

Ouate polyester recyclée.

14,90€ (50x30 cm)

Coussin (housse + rembourrage)

Sac avec 1 poche intérieure. 

Couleurs des anses au choix :unies ou bicolores (rose, bleu, vert).

24,90€ (50x35x8 cm)

Grand sac cabas

Pochette avec 1 poche intérieure.

13,90€ (25x20 cm)

Pochette bandoulière

ESAT CHANTECLER -  AUSSILLON 81

ESAT CHANTECLER -  AUSSILLON 81

ESAT CHANTECLER -  AUSSILLON 81

ESAT CHANTECLER -  AUSSILLON 81

Dans la limite des stocks disponibles

Prix indiqué en TTC
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Textile

Dans la limite des stocks disponibles

Prix indiqué en TTC

13,90€ (27x17 cm)

Trousse doublée

ESAT CHANTECLER -  AUSSILLON 81



30

Goodies éco-responsable

Nous vous proposons une gamme de goodies 
personnalisables qui utilisent des matières éco-
responsables telles que le textile et le bois...
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Goodies éco-responsable

Gravure sur mesure

Prix sur demande

Trophée en bois

Matière fournie par nos soins. Sérigraphie sur mesure

6€ (36x37 cm)

Tote-bag

Porte clé : dragonne, monnaie triangle, zip, coussin, porte jeton, rond, 

porte stylos, pompons, port ecarte, étiquette voyage, porte badge...

Sérigraphie sur mesure

A partir de 2€

Différents porte-clés

Porte-clés en bois. Gravure sur mesure.

A partir de 2,60€

Porte-clé en bois

5€ (15 cm)

Ballon de rugby

ESAT CHANTECLER - REVEL 31

ESAT CHANTECLER - REVEL 31 ou AUSSILLON 81

ESAT CHANTECLER - REVEL 31

ESAT OCCITALIS - FLOURENS 31

ESAT OCCITALIS - REVEL 31

Dans la limite des stocks disponibles

Prix indiqué en TTC

Tous nos goodies sont personnalisables : logos, messages...

Les tailles, couleurs et textiles sont disponibles sur mesure.
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Goodies éco-responsable

Plusieurs coloris de bouton disponibles. 

1€

Bracelet à pression

Marque page en textile.

1€

Marque-page

Format étui ou pochette.

A partir de 4€

Porte lunettes à pression

Sacoche pour téléphone portable.

5€ 

Pochette porte téléphone

4€ (40x19cm)

Porte photo livre

ESAT CHANTECLER - REVEL 31

ESAT CHANTECLER - REVEL 31

ESAT CHANTECLER - REVEL 31

ESAT CHANTECLER - REVEL 31

ESAT CLERMONT CAPELAS - FONTENILLES 31

Dans la limite des stocks disponibles

Prix indiqué en TTC

Tous nos goodies sont personnalisables : logos, messages...
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Prestations

Les prestations réalisées par nos ESAT sont 
les suivantes : restauration, traiteur, séminaire, 
sous-traitance industrielle, nettoyage des 
locaux et véhicules, entretien des espaces verts, 
blanchisserie, conditionnement, transcription de 
supports en Facile A Lire et à Comprendre...
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Tous nos sites proposent des 
prestations de conditionnement, 
déconditionnement ou 
reconditionnement selon les 
demandes de nos clients. 
Cette prestation est appuyée 
d’une offre logistique.

Nos ateliers, certifiés ISO 9001, 
sont spécialisés dans le montage 
de petits ensembles mécaniques 
ou électriques. Nous pouvons 
débiter, assembler et conditionner 
en série selon les spécifications 
techniques de nos clients.

- Blanchisserie 
- Espaces verts et horticulture 
- Recyclage 
- Nettoyage - Entretien 
- Restauration - Séminaires -Traiteur 
- Traduction en FALC (Facile À Lire et 
à Comprendre)

Prestations

Logistique et 
conditionnement

Sous-traitance
industrielle

Activités de services



35
Nos conditions générales de vente sont accessibles et consultables sur nos sites internet :  

www.agapei.asso.fr
www.esat.agapei.asso.fr 
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05 34 41 38 70

plateformeesat-ea@agapei.asso.fr

Pour toute complément d’information et/ou commande groupée, contactez :


